推动十九大精神在洛阳落地生根形成生动实践

2017年11月4日 星期六 编辑/谢磊 校对/项辉 组版/潘潇

刘新安向青年传递十九大"好声音"



□记者 李冰 通讯员 秦卫红

"从一名普通镗铣工,一步步成 长为全国劳动模范、党代表,能到人 民大会堂聆听习近平总书记的报告, 我感到无比自豪和光荣。"3日上午, 由团市委主办的全市各界青年代表 学习宣传贯彻党的十九大精神宣讲 报告会举行,党的十九大代表、中信 重工机械股份有限公司重型装备厂 大班长刘新安作专题报告。

中信重工道德讲堂内座无虚席,掌 声阵阵,来自社会各界的200多名青年 代表个个听得入神。报告会上,他用质 朴的语言,讲述从北京带回的"好声音"。

报告会上,刘新安对党的十九大主 题、习近平新时代中国特色社会主义思 想、新时代中国共产党的历史使命等进 行了阐述和解读,并结合自身实际,分 享了对党的十九大精神的体会和感悟。

刘新安说,青年朋友要把握历史机 遇,肩负伟大的历史责任,用自己的实 际行动将个人理想和中国梦结合,为中 华民族的伟大复兴贡献自己的力量。

"我参加工作30多年,见证了企业 由小到大、由弱到强的重大变革。随 着高智能装备、高端产品形成核心竞 争力,对于高技能技术工人的培养就 显得尤为重要。"他说,要努力培养出 更多的能工巧匠,让劳模精神、工匠精 神发扬光大,把十九大精神落到实处。

报告会令中信重工团委书记杨 磊受益匪浅。他认为,在学习宣传贯彻 十九大精神过程中,一要做一个宣传者, 把十九大精神原原本本、认认真真地向 广大团员宣传好;二要当好践行者,用十 九大精神武装头脑,指导行动,带领团员 听党话、跟党走,在洛阳的转型发展中, 共同谱写中国梦的洛阳篇章。

"刘新安代表的报告振奋人心。 作为一名教育工作者,我将不忘初 心,牢记使命,为培养新时代党的优 秀接班人不懈努力。"市五十四中团 委书记侯鸽激动地说。

"刘师傅的报告,把十九大的'好 声音'带到了我们青年中间,他干一 行、爱一行、钻一行、精一行的工匠精 神使我感触颇深。作为一名大学生, 我将把十九大精神通过各种途径带 进校园。"河南科技大学学生会副主 席李源说, 习近平总书记的报告对青 年给予厚望,青年们应该承担起重 任,学好专业知识,做时代的弄潮儿。



学习十九大精神 我市在行动

市城乡一体化示范区: 确保十九大精神在示范区形成生动实践

□记者 郭飞飞 通讯员 李新安

昨日,市城乡一体化示范区召开 党工委理论学习中心组学习会,传达 市委理论学习中心组学习会精神,围 绕学习领会党的十九大精神进行交

会议强调,要把学习宣传贯彻党的

十九大精神作为当前和今后一个时期 示范区的首要政治任务,各级领导干部 要充分发挥示范作用,在示范区上下营 造学习宣传贯彻党的十九大精神的浓 厚氛围,不断把学习宣传贯彻活动引向 深入。全力推动中央、省委和市委各项 决策部署落地生根,确保党的十九大精 神在示范区形成生动实践。

市国土资源局:学习十九大精神,人人不落下

□记者 连漪 通讯员 张哲

昨日,市国土资源局多个科室组织 学习党的十九大和十九届一中全会精 神,这是该局十九大精神学习活动的一 部分。该局将掀起天天有学习、人人不 落下的学习高潮。

从10月30日开始,该局迅速传达学 习党的十九大和十九届一中全会精神,要 求所有干部职工认真领会,确保十九大精 神人脑人心,并落实到实际工作中。

11月1日,该局召开全体党员干 部大会,要求全局党员干部深刻学习领 会习近平新时代中国特色社会主义思 想和基本方略,深刻学习领会党的建设 的新要求,统一思想、凝聚共识,用习近 平新时代中国特色社会主义思想武装 头脑、指导实践、推动工作。

藏绿品普通

温馨提示:本次活动由云南普洱知味茶厂有限责任公司独家推出,请认准典藏臻品普洱茶,谨防假冒 2017年重磅出击,厂商强强联合推出百元现钞换购活动,您只要有前三位或后三位,数字相同或顺子号的百 元人民币(111、222、123、234、456……)一张,即可到指定地点换购价值999元的典藏臻品普洱茶一提。

云南正宗普洱茶。

活动时间: 11月4日至6日 全城只限1000提,

在我国数千年茶产业发展的历史中,滇西南普洱区域各民族的先辈们在世界茶源地创造出了光辉灿烂的普洱茶文 化,共同打造出了享誉中外的普洱茶历史品牌。普洱茶的历史源远流长,普洱茶的传奇优美动人,普洱茶的文化古朴厚 重,普洱茶的滋味温润甘醇。品鉴原生态普洱茶令人心旷神怡,让您真正领略世界茶源独特的地理位置、独特的生态环 境、独特的植物群落,让您真正感悟当地纯朴的民俗民风、悠久的贡茶历史、传统的茶世茶道。

本茶品精选古树茶早春茶菁制成的晒青茶为原料,经过人工适度渥堆发酵等传统工艺加工而成。本茶品色泽褐 滋味醇和,具有独特的陈香;茶性温和,有养胃、护胃、暖胃、辅助降血脂、减肥等作用。常饮古树普洱茶对人体 保健功效日益明显,故值得爱茶人品鉴和珍藏,好茶好礼送吉祥,幸福平安福满堂!知味茶叶"福"送茶友意韵长。

普洱茶原生大乔木,高达16米,嫩枝有微毛,顶芽有白柔毛,纯天然、无污染,原生态茶叶,茶汤橙黄、浓厚、香气高瑞持久、滋味醇厚、回甘 生津。普洱茶是可以喝的"古董"!年代久远的普洱茶甚至价比黄金。普洱茶具有辅助降三高、解酒毒、养胃、减肥、养颜等保健功效。

65114888

换购地址:珠江路药王百草厅大药房(珠江路世纪华阳东门北50米或洛阳理工学院家属院斜对面) 乘车路线:乘28路、40路、45路、59路、82路公交车至珠江路洛阳理工学院家属院站下车;乘21路、 32路、46路、75路公交车至辽宁路万达广场站下车;乘2路、7路、8路、29路、30路公交 车至九都路与珠江路交叉口东(西)站下车即到。